

ОтМОСТили

В округе № 20 на средства местного бюджета и силами жителей строятся переправы



Мост от станции Флюсовая до станции Тургояк — уже третий в 20 округе, который жители восстанавливают своими силами при участии депутата Марата Шакирова.

Все запланированные работы по благоустройству в избирательном округе № 20 завершены с хорошим качеством. Часть из них жители выполняют своими силами при содействии, а иногда и при непосредственном участии депутата Марата Шакирова.

Так, частично отсыпана дорога на улице Гоголя (подъем на Некрасова). Не дождавшись грейдера, жители сами разровняли гравий. А у мелентьевских разрезом с помощью экскаватора, нанятого депутатом, выровнена и расчищена площадка под зону отдыха. Минувшим летом здесь уже отдыхали местные жители.

Кроме того, в этом году решена давняя проблема отсутствия моста от станции Флюсовая до станции Тургояк. В экстренных слу-

чаях здесь не могли проехать машины скорой помощи и других оперативных служб. Нынешним летом силами местного жителя Сергея Медведева два берега реки Атлян соединил 15-метровый бревенчатый мост.

Стоит отметить, что это не первый опыт мостостроения в 20-м избирательном округе. В прошлом году Марат Шакиров на свои личные средства восстановил деревянную переправу в поселке Заречье, которая не ремонтировалась около 10

лет. Здесь был настелен новый помост. По словам народного избранника, на ремонт тогда ушло 1,8 кубометра досок толщиной 40 мм и 15 кг гвоздей.

В этом году на средства, выделяемые из местного бюджета на выполнение наказов избирателей, заасфальтировано более 500 метров пешеходной дорожки вдоль Динамовского шоссе — от остановки «Западная проходная автозавода» до школы № 13. Более 200 метров тротуара обновлено на улице Кирова от магазина «Парус» до поликлиники.

Также подготовлена площадка за ДК «Горняк» на улице Красносельской для размещения детского спортивного городка. Он будет установлен в следующем году.